4月25日,上海市黄浦区检察院以涉嫌故意杀人罪对复旦大学"4·1"案犯 罪嫌疑人林某依法批准逮捕。

据上海警方介绍,今年4月11日,上海市公安局文化保卫分局接复旦大 学保卫处报案称:复旦大学枫林校区2010级硕士研究生黄某自4月1日饮用 了寝室内饮水机中的水后出现身体不适,有中毒迹象,正在医院抢救。

经公安机关现场勘察和调查走访,初步查明,林某因生活琐事与黄某关系不和,心存不满,经事先预谋,3月31日中午,将 其做实验后剩余并存放在实验室内的剧毒化合物带至寝室,注入饮水机槽。4月1日上午,黄某饮用了饮水机中的水后出现中 毒症状,后经医院救治无效于4月16日去世。

4月11日晚,公安机关依法对林某实施刑事传唤。4月12日,林某被警方依法刑事拘留。4月19日,上海警方以涉嫌故意 杀人罪向上海市黄浦区人民检察院提请逮捕复旦大学"4·1"案犯罪嫌疑人林某。

复旦大学投毒案嫌犯被批捕

涉嫌因"琐事"故意杀人罪

在林的性格中,自尊、上进、好强、善良的一半,始终没有停止与苦 闷、自责、充满挫败感的那一半的战争。他以自己的方式努力与外界沟 通,却始终难觅出口。这场一个人的战争最终以毁灭的方式结束。

双方曾因饮用水费起争执

半年前两人即因此网络"绝交"

毒被注入饮水机的水槽

2013年3月31日中午,林决定下 毒。目标是他的室友、复旦大学医学院 研究生黄洋。

此时,复旦大学医学院西苑20号楼 421室里没有其他人。寝室靠近潮湿的 洗衣房,当天多云,阳光被遮挡;常住的 两个人——林和黄洋——都长年在医 院实习,少有同学来这里串门。

林取出试剂瓶,里边是从实验室偷 带回来的N-二甲基亚硝胺溶液。这是 一种浅黄色油状液体,高毒、无味,易溶 于水。这瓶致命的毒药,林储藏已久。

他熟悉这种试剂,过去3年里,林先 后将这种试剂注入数百只大鼠体内,制 造肝脏纤维化的样本,然后处死它们, 以采集数据。

毒药被注入寝室门边饮水机的水 槽,致死的将不再是大鼠。

直至今日,在与林有过长期接触的 人中间,也少有人能够相信林会毒杀室 友。黄洋病发入院后,作为实习医师, 林还给黄洋做了B超;黄洋的父亲赶到 上海后,在寝室留宿,与林共处一晚,他 回忆,林神色自若。



林 称 投 毒 是 一 个 愚 人 节 玩 笑 ========

其实连警方也一直困惑于林投毒 的动机。在被警察带走后,林对投毒过 程供认不讳,但对动机一直闪烁其词。

林曾对警方自称投毒是一个愚人 节玩笑,令办案人员很难采信。

还有一种接近办案人员的消息称, 林自称听见黄洋和另一名室友谋划愚 人节要戏耍自己,于是抢先报复。

但林至少向警方提及一次与饮水 机有关的争执。

记者从可靠渠道了解到,林与黄洋 及另一位室友葛林(化名)曾因水票起过 争执。黄和葛提出三人平摊购买桶装 纯净水的费用,但林拒绝了,他提出,自 己喝得少,平摊的方式不合理。

争执以林退出平摊、"自己买水喝" 告终,林的同学回忆,3月31日前后,林 开始出入隔壁寝室借水。

葛林没有否认这一细节,他只是对 记者表示:"不做评论。"

但这次争执应该只是激化了既有 的矛盾。记者查证,早在半年前,林就 从QQ好友列表上删除了"五官科-黄 洋",而黄洋当时也将林删除。两个共 处一室的室友,自此不在对方的网络联 系人之中。

葛林也回忆不起当时两人为什么 网络"绝交",但从另外的消息渠道能够 确认, 林从实验室偷出致命试剂, 正是 在随后的半年中。

"提醒短信"来自另外一名同学

4月7日,黄洋开始鼻腔出血,次日 陷入昏迷。医院陷入束手无策的境 地。直到4月9日,黄洋的师兄收到短 信,提醒注意一种药物。

短信曾被公众猜测为来自林,但记 者了解,短信实际上来自另一位使 用试剂做实验的学生,黄洋突然恶

化的病情使他想起了实验中的大 鼠,这种猜想很快得到证实。出于 保护的目的,警方未向外界明确他 的身份。

4月11日,林被警方带走,并很快承 认了投毒的事实。次日中午,有同学在 医学院看到被警方带回的林,他是来指

4月19日,警方向上海市黄浦区人 民检察院提请逮捕林,并首次披露案 情。动机被归纳为"林某因生活琐事与 黄某关系不和,心存不满",但仍未明确 "琐事"的具体内容。

节选自《南方周末》

新疆暴力恐怖案细节披露:

派出所所长打光6颗子弹 仍未能突围

新疆喀什巴楚县23日发生严重 暴力恐怖事件,15名民警、社区工作人 员在发现并处置多名携带管制刀具的 可疑人员时遭暴徒袭杀。事件已被平 息,警方共击毙6名暴徒,抓获8人。 当地官员透露,事件是一伙正预谋策 划袭击的恐怖暴力团伙因偶然因素阴 谋败露,设伏杀害民警及社区人员的 恶性事件

"派出所所长是英雄啊"

据当地人讲,巴楚县色力布亚镇堪称 南疆第一大镇,是南疆规模最大的巴扎(集 市、农贸市场)所在地。该镇人口约4.1万, 其中城镇居民1.9万人,属多民族聚居(以 维吾尔族人口为主),它距巴楚县城约84公 里,距喀什约260公里。"在广袤的新疆, 200多公里的距离并不算远。"喀什司机何 先生说。

"我今天已接了很多询问情况的电 话。"24日,在色力布亚镇中心经营餐馆的 王先生说,事发地点有两个现场,距离他的 餐馆都不远。目前镇上已经一切如常,餐 馆也恢复营业了。王先生说,事件中遇害 的人包括镇上派出所所长,他不久前还在 餐馆里吃过饭,"他是英雄啊"

施暴者与受害者都是乡亲

新疆维吾尔自治区一名知情官员24 日透露了事件的相关细节。据他描述,3名 社区工作人员正常进行民居走访时,正好 撞上恐怖暴力分子聚在一起观看境外流入 的恐怖活动视频,现场还发现大量管制刀 具。由于大家平日里都是乡亲,工作人员 一边试图稳住对方情绪,一边悄悄向派出 所报案。接到报告的派出所所长带着联防 队员及社区工作人员赶到现场时,3名被控 工作人员已被杀害。赶来的众人遭多名暴 徒持1.2米长刀具伏击,唯一携带手枪的派 出所所长打光了6颗子弹,仍未能突围,众 人被逼入一个房间。暴徒随后堵死房门, 灌入汽油,并纵火将众人活活烧死。据悉, 遇害者中包括色力布亚镇副镇长孙超(蒙 古族)。

新疆维吾尔自治区外宣办主任侯汉敏 24日说,这起恐怖暴力事件特征非常明显, 施暴者与受害者平日里是生活在同一社区 的乡亲,受害者甚至没有想到会遭遇乡亲 如此杀手。

喀什24日社会秩序稳定,一切如常

据《环球时报》

, 半月长新甲 省现代中医院是本市首家大型正规" "灰指甲治疗中心"。我院采用独创的 "灰指甲治疗中心"。我院采用独创的 位一体"健康疗法: 祛病甲一杀病菌一长 新甲。不打针、不拔甲、不影响工作,科 学、快速、无痛苦。凡经多种治疗、擦药 无效者,均可采用特效新疗法。

即日起至5月31日各种治疗费、药费均优惠30% 专家热线:0371-55175339 地址:桐柏路与航海西路交叉口北100米





» £0371; "65942338

我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程 治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁 平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疮 疹、掌趾脓包病、皮肤淀粉样变、结节性痒疹 结节性红斑、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病 郑重承诺:一疗程不愈者下次免费治疗

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到 咨询电话:0371-86661088